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                      Instiuția Publică Gimnaziul  ,,Vitalie Ceban”, 

                            satul  Alexăndreni,  r-nul Sîngerei     

  

             Revista școlară  
  ,,Petale din suflet” 
                      din martie - aprilie  2026 
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1.Antones Maria -elevă a clasei a IX-a 

2.Cudalb Marius – elev al clasei a IX-a 

3.Ceban Daniela – elevă a clasei a IX-a 

 

4. Cobîlaș Alexandru – elev al clasei a VII-a 

5. Ghițiu Daniel – elev al clasei a VII-a 

6.Cobîlaș Tatiana – profesoară de lb. și lit. română 

8.Pîslaru Mariana-profesoară de limbă şi literatură română 

 

Periodicitatea revistei:     o dată  în 2 luni 

Profesor responsabil de revistă:  Pîslaru Mariana 
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           Ofrandă lui Mihai Eminescu 

 
Mihai Eminescu, considerat „Luceafărul poeziei românești", rămâne cea mai importantă figură 

literară a culturii noastre.  
Eminescu nu a fost doar un poet, ci și un prozator, jurnalist și gânditor profund. El a modernizat 

limba română literară, oferindu-i o flexibilitate și o muzicalitate fără precedent. 
Elevii din I.P.Gimnaziul ,,V.Ceban" l-au comemorat cu mult drag pe marele geniu de Ziua Culturii 

Naționale.Chiar și astăzi, în 2026, opera sa rămâne actuală prin profunzimea întrebărilor existențiale 
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STOP VIOLENȚEI ÎN ȘCOALA NOASTRĂ  

 

Consiliul Elevilor a organizat o activitate dedicată conștientizării violenței în școală. 
S-a discutat cu elevii, s-au transmis mesaje importante și s-au realizat chestionare pentru a  înțelege mai 
bine prin ce trec colegii noștri. 

Violența nu înseamnă doar lovituri. 
Înseamnă și cuvinte care dor, glume care rănesc, excludere și frică. 
Noi alegem: 

 respect 

empatie 

curajul de a spune „STOP” 

Împreună putem face școala un loc sigur pentru toți. 
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                    Scrisori pentru copiii din Ucraina 
 

În data de 18 februarie elevii claselor a VII-a - a IX-a au prezentat cu drag scrisori adresate copiilor 

din Ucraina în cadrul Campaniei Naționale de Solidaritate cu subiectul ,,O scrisoare poate ține loc de 
îmbrățișare". 
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                      Siguranța Online 

 

În data de februarie, elevii noștri au făcut un pas important către o navigare mai sigură în universul 
digital. În cadrul campaniei educaționale „Fii inteligent și în siguranță online!”, am explorat împreună 
oportunitățile, dar și provocările lumii virtuale. 

Un efort comun pentru viitorul elevilor 

Evenimentul a fost posibil datorită unui parteneriat solid între Poliție, ONG-uri, experți IT și școală, 
toți uniți de același scop: crearea unei comunități online mai sigure. 

Ce au învățat elevii noștri? 

În cadrul sesiunilor informative, s-au abordat teme esențiale pentru „supraviețuirea” digitală: 
Protecția datelor: Metode practice pentru securizarea parolelor și a informațiilor personale. 

Recunoașterea riscurilor: Cum să detectăm la timp tentativele de phishing și cum să combatem fenomenul 
de cyberbullying. 

Navigare responsabilă: Reguli de etichetă și siguranță pe rețelele de socializare. 
„O comunitate online mai sigură începe cu fiecare dintre noi! 
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 100 de zile de școală-100 de pași spre reușită  

 

În I.P.Gimnaziul ,,V.Ceban” a fost marcat un eveniment special , împreună o etapă 
specială din viața micilor școlari- 100 de zile de învățare, descoperi și bucurii! 
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           Siguranța și educația civică, priorități în dialogul cu Poliția  
 

Într-o inițiativă menită să consolideze legătura dintre comunitate și forțele de ordine, a avut loc 
evenimentul „O zi altfel”, desfășurat alături de polițistul de sector, Ion Corcevoi. 

Activitatea a pus accent pe importanța colaborării directe și pe educația preventivă, oferind 
participanților o perspectivă autentică asupra responsabilităților poliției de proximitate. Dialogul deschis 
a vizat siguranța comunitară și rolul esențial pe care fiecare cetățean îl are în menținerea unui climat de 
ordine. S-au discutat bunele practici în materie de siguranță publică și respectarea normelor legale și 
consolidarea încrederii între instituțiile statului și cetățeni prin transparență și comunicare. 

Siguranța nu este doar o obligație legală, ci un efort comun. Implicarea polițistului Ion Corcevoi în 
astfel de inițiative demonstrează deschiderea către o poliție modernă, aflată permanent în serviciul 
cetățeanului. 
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                                                         Scriem corect! 

 



 

12 
 

                 

                      Sincere felicitări  
 

pentru doamna Popescu Tatiana (născută pe  
10 martie 1980) și pentru doamna Potâng 

Ana (născută pe 11 aprilie 1956). Ne face o 

deosebită plăcere să vă transmitem , cu 
prilejul zilei de naștere, urări călduroase de 
sănătate, liniște sufletească și bucurie. Vă 
dorim ca ceea ce e frumos în visele 

dumneavoastră să devină realitate, iar ceea 
ce e impecabil în gândul dumneavoastră să 
completeze acele vise! Vă dorim să purtaţi şi 
în continuare cu cinste şi demnitate 
onorificul titlu de semănător al 

Cunoştinţelor, Frumosului şi Binelui!    
                   

 

          La mulți ani! 
 


